



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Следователи устанавливают обстоятельства железнодорожного травмирования двоих мужчин на платформе Дегунино**



Северным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования мужчин на железнодорожных путях.

Вечером 13.01.2024 поступило сообщение о том, что электропоездом сообщением "Можайск-Дмитров" на 9 км платформы "Дегунино" по второму главному пути перегона "Бескудниково-Москва-Савеловская" смертельно травмированы двое мужчин. Личность погибших



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

устанавливается. Предварительно, травмирование произошло вне зоны пешеходного перехода.

Следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1852768>